
 
 

 

 

Assunto: Ata | 5ª Reunião – Núcleo Coordenador da Rede Municipal de Saúde Mental 

 

Aos vinte e um dias do mês de janeiro de dois mil e vinte cinco, realizou-se, na sala de reuniões 

do edifício dos Paços do Concelho, em Barcelos, a quinta reunião do Núcleo Coordenador da 

Rede Municipal de Saúde Mental, que teve o seu início pelas quinze horas, estando presentes 

todos os elementos efetivos e suplentes. 

Na abertura dos trabalhos, o Sr. Vereador do pelouro da saúde, Doutor António Ribeiro, deu as 

boas-vindas aos presentes.  

 

Ponto 1, “Aprovação da ata da reunião anterior” - após leitura, a ata foi aprovada por unanimidade. 

 

Ponto 2, “Operacionalização do plano de atividades de 2025” – todos os elementos presentes de 

pronunciaram. Nas áreas de atuação referentes à Localização e contacto; Habitação; Emprego; 

Educação; Família; Cuidados de Saúde e Social e Rendimento foram definidas, calendarizadas e 

distribuídas as atividades a desenvolver pelos elementos do Núcleo Coordenador. 

Ficaram por operacionalizar as áreas de atuação referentes ao Advocacy e Sócio Ocupacional, 

cultural ou de valorização pessoal, que serão debatidas na próxima reunião do Núcleo 

Coordenador. 

 

Ponto 3, “Organização interna da Rede” e Ponto 4, “Agendamento da reunião da Rede Municipal 

de Saúde Mental e definição da Ordem de Trabalhos”, devido ao adiantar da hora, foram adiados 

para a próxima reunião. 

 

Ponto 5 “Marcação da próxima reunião do Núcleo Coordenador” - ficou agendada reunião para o 

próximo dia 6 de fevereiro de 2025, pelas 14h30, na sala de reuniões dos Paços do Concelho, em 

Barcelos, para dar continuidade a esta Ordem de Trabalhos. 



 
 

 

 

Ponto 6, “Outros assuntos” - o Sr. Vereador, Doutor António Ribeiro, informou os elementos do 

Núcleo Coordenador da realização do Congresso Mundial da World Federation Mental Health, em 

novembro de forma a coincidir com a sua Assembleia Geral. 

Nos dias 4 e 5 de julho, em Barcelos, decorre o Festival Mental. No dia 4 de julho haverá curtas-

metragens e M-Talks, cujos temas ainda vão ser definidos. No dia 5 de julho, o festival termina 

com um concerto “My story, my song” de André Viamonte.  

Barcelos, 1ª Capital Mundial de Saúde Mental, será apresentada ao Parlamento Europeu, nos dias 

8 e 9 de abril, para constituição de uma Rede Europeia de Saúde Mental. Para esta iniciativa foi 

convidado o Eurodeputado, Dr. Paulo Cunha, que tem estabelecido contactos connosco e 

articulado com os restantes grupos parlamentares. Pretende-se com esta ação, a partilha de boas-

práticas em Saúde Mental. 

Por último, no que respeita à Equipa Comunitária de Saúde Mental, ainda se encontra sem 

avanços, aguardando a reestruturação do Conselho de Administração. 

 

Não havendo mais assuntos a tratar, o Sr. Vereador, Doutor António Ribeiro, agradeceu a 

presença de todos, encerrando a reunião e confirmando a próxima para o dia 6 de fevereiro de 

2025, das 14h30, na mesma sala. 

 

 

 

 

 


